



Міністерство освіти і науки України

СУМСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

НАКАЗ

05 грудня 2016

м. Суми

№ 0641-І

Про надання права підпису

З метою зменшення документообігу та оперативності вирішення службових питань

НАКАЗУЮ:

1. Надати начальнику центру бізнес-комунікацій СумДУ Хвостову С.Л. право підпису договорів надання послуг короткострокового користування приміщеннями Конгрес-центру СумДУ (крім тих, де замовником виступають центральні/місцеві органи державної влади або органи місцевого самоврядування) та відповідних актів виконаних робіт за цими договорами.
2. У разі відсутності начальника центру бізнес-комунікацій СумДУ за поважних причин (відрадження, відпустка, лікарняний тощо) право підпису договорів надається директору департаменту бізнес-процесів СумДУ Леонову С.В., а у разі відсутності останнього право підпису залишається за проректором з науково-педагогічної роботи та фінансово-економічної діяльності Касьянком В.О.
3. Надати директору департаменту бізнес-процесів СумДУ Леонову С.В. право підпису договорів надання послуг з організації та проведення заходів на базі Конгрес-центру СумДУ (крім тих, де замовником виступають центральні/місцеві органи державної влади або органи місцевого самоврядування) та відповідних актів виконаних робіт за цими договорами.
4. У разі відсутності директора департаменту бізнес-процесів СумДУ за поважних причин (відрадження, відпустка, лікарняний тощо) право підпису залишається за проректором з науково-педагогічної роботи та фінансово-економічної діяльності Касьянком В.О., а у разі відсутності останнього право підпису залишаю за собою.
5. Право підпису договорів надання послуг з організації та проведення заходів на базі Конгрес-центру СумДУ та договорів надання послуг короткострокового користування приміщеннями Конгрес-центру СумДУ, де замовником виступають центральні/місцеві органи державної влади або органи місцевого самоврядування залишаю за собою. Право підпису відповідних актів виконаних робіт за цими договорами надається начальнику центру бізнес-комунікацій СумДУ Хвостову С.Л. Право підпису зазначених договорів може бути надано начальнику центру бізнес-комунікацій СумДУ Хвостову С.Л. та/або директору департаменту бізнес-процесів СумДУ Леонову С.В. за окремим дорученням ректора.
6. Заступнику начальника загального відділу Акименко Л.В. розмістити даний наказ в нормативній базі університету та довести в електронному вигляді до відома структурних підрозділів університету та посадових осіб зазначених в цьому наказі.

Ректор

А.В. Васильєв

Проект наказу вносить:

ПОГОДЖЕНО:

Директор департаменту
бізнес-процесів

Проректор з НІР та ФЕД


С.В.Леонов


В.О.Касьяненко